Clarification of factual error - correction to transcript by Mr Richard Burt (CEO, Racing and Wagering Western Australia)

Page 15 of transcript:

replace '320' with '380' as follows:

**Mr Burt:** It is a big organisation, not necessarily in people numbers; our FTE across racing and wagering, both areas, our full-time equivalent of 37 and a half hours a week is 380 people. So if you take all casuals, contractors and permanent staff and rope them into that sort of number of hours of week, you have an organisation size of about 380 people across both sides.